



SAJTÓKÖZLEMÉNY

2023.11.25.

Szünetelni fog a vízszolgáltatás Halmiban, Túrterebesen és Batarcson november 27 - 29 között

A regionális vízszolgáltató Apaserv Satu Mare Rt. értesíti az érintett fogyasztókat, hogy hétfő november 27-én reggel 8 órától és szerda november 29-én délelőtt 9 óráig szünetelni fog az ivóvízszolgáltatás Halmiban, Túrterebesen és Batarcson. Egyúttal arra kéri a lakosságot, hogy tároljanak az erre az időszakra szükséges vízkészletet.

A szolgáltatás háromnapos szüneteltetésére azért van szükség, mert zajlanak a jelenlegi szivattyúállomás rácsatlakoztatási munkálatai az új halmi szennyvíztisztítóhoz, valamint a Halmit ellátó vezeték, illetve a fúrt kutakból nyers vizet szállító vezetékek összekapcsolási munkálatai.

Ezen munkálatok a POIM-SM-CL-11, A vízgyűjtést, kezelést, tárolást és továbbítást megkönnyítő eszközök építése, a már meglévők kibővítése és felújítása Halmi, Turc, Nagytarna, Tartolc, Lajosvölgy és Avasfelsőfalu településeken megnevezésű szerződés részét képezik, amely szerződés A Szatmár megyei víz- és csatornahálózat infrastruktúrájának kiépítését célzó regionális projekt, Északnyugati Fejlesztési Régió 2014-2020 része.

A munkálatok kivitelezője a STRABAG Kft.

A vízszolgáltató ugyanakkor arra is felhívja a lakosság figyelmét, hogy az új halmi ivóvízkezelő-állomás működésének tesztelése miatt a Halmi, Túrterebes és Batarcs községek közhálózati vize nem lesz iható 2023 november 29 - december 20 között, és szigorúan csak háztartási célokra lehet használni.

Érdeklődni, valamint észrevételeket és bejelentéseket a 0261 759 080-as telefonszámon lehet tenni.

Az Apaserv Satu Mare Rt. mindent megtesz annak érdekében, hogy a munkálatok kivitelezésének időtartamát a lehető legrövidebbre csökkentse, ugyanakor köszöni a lakosság megértését a felmerülő kellemetlenségek miatt.

A projektet a Kohéziós Alap a Nagy Infrastruktúra Operatív Program 2014-2020 keretében támogatja



Kapcsolat: Szendrei Anton, menedzser UIP
Str. Gara Ferăstrău Nr. 9/A , 440210 Szatmárnémeti
Tel: 0261 759 080, Fax: 0261 721 050
E-mail: piusatumare@rdsmail.ro
Web: www.apaservsm.ro